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Antwort zur ergänzenden Anfrage der GRÜNE-Fraktion vom 30. Juli 2008 zu einer 
Ausstellung zu China 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreistag 18.08.2008 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 
 
Es wurden ergänzend zur Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen Fragen gestellt, 
die wie folgt beantwortet werden können: 
 
1. Wer hat diese Auskunft erteilt? 
 
Eine solche Auskunft wurde definitiv nicht erteilt. 
 
2. Wer hat zu dieser Auskunft ermächtigt? 
 
Es gab weder eine Auskunft dieser Art noch eine Ermächtigung zu einer solchen Aus-
kunft. 
 
3. Wie bewertet der KA diese Aussage? 
 
Der KA kann keine Bewertung zu dieser Aussage abgeben, da es keine Auskunft in der 
dargestellten Weise gab. 
 
4. Wie stellt der KA diese Aussage richtig? 
 
Herr Landrat Wilkes hat die Amnesty International Gruppe Bergstraße bezüglich der 
Ausstellung „Gold für Menschenrechte“ angeschrieben und die in der Presse veröffent-
lichte Darstellung richtig gestellt. 
 
  
 
 


